Informe del Gerente General

Guayaquil, 1 de Agosto del 2014

De: Luzuriaga Vélez Saul Ricardo

Para: Junta General de Accionistas de SOLALMEX S.A.

Asunto: Informe sobre actividades económicas administrativas correspondientes al

ejercicio 2013

De acuerdo a las normas establecidas por la ley de compañía, me permito presentar a la junta general de accionistas de **SOLALMEX S.A.** Mi informe en calidad de administrador al cierre del ejercicio económico del año 2013 siendo este el siguiente.

Mi administración, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y de más resoluciones de la junta general de accionistas de SOLALMEX S.A.

- Los libros sociales de SOLALMEX S.A. Se encuentran al día, al igual que los libros de contabilidad
- Los estados financieros de SOLALMEX S.A. Expresados al 31 de diciembre del 2013 son de total y absoluta responsabilidad de mi administración.
- Mi administración dio cumplimiento con todas las obligaciones tributarias, societarias, laborales y financieras de SOLALMEX S.A. No existiendo contingencia alguna a este respecto.

Finalmente mi administración ha dado cumplimiento con lo que establece a las compañías sujetas al control de la superintendencia de compañías.

Sin otro particular me suscribo de ustedes

Atentamente,

Luzuriaga Vélez Saul Ricardo

C.I. 091909187-6

Representante Legal

SOLALMEX S.A.

Guayaquil, Marzo 10 del 2014.

Sr.
SAUL RICARDO LUZURIAGA VELEZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía SOLALMEX S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a UD. Como GERENTE GENERAL de la Compañía por un período de CINCO AÑOS.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía y, a UD. Como GERENTE GENERAL le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual.

SOLALMEX S.A. se constituyó el 13 de Noviembre del 2008, mediante Escritura Pública autorizada por el Notario 21° de Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 28 de Noviembre del 2008.

ATENTAMENTE

Jacinto Jorge Guerrero Gonzabay Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: YO, SAUL RICARDO LUZURIAGA VELEZ, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en Guayaquil, con C.C. 091909187-6, acepto la designación que antecede.

Guayaquil, Marzo 10 del 2014

SAUL RICARDO LUZURIAGA VELEZ

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:10.090 FECHA DE REPERTORIO:13/mar/2014 HORA DE REPERTORIO:11:36

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Marzo del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SOLALMEX S.A., a favor de SAUL RICARDO LUZURIAGA VELEZ, de fojas 10.116 a 10.118, Registro de Nombramientos número 3.232.

ORDEN: 10090

Guayaquil, 14 de marzo de 2014

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Ab. Nuria Butiñá M.

REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL





